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Aufgaben-Nr. Thema 

207 Kalkulation 

 

Eine kleine Einkaufskalkulation: 

Bruttokreditankauf 1‘000.-  

Wiederverkaufsrabatt  40% 

Händlerankauf   

Mengenrabatt  5% 

Nettokreditankauf   

Skonto  2% 

Nettobarankauf   

Bezugskosten 41.40  

Wie hoch ist der Einstandspreis?   

 

graue Felder sind auszufüllen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Und hier kommt die Lösung: 

 

 

Bruttokreditankauf 1‘000.-  

Wiederverkaufsrabatt - 400.- 40% 

Händlerankauf 600.-  

Mengenrabatt 30.- 5% 

Nettokreditankauf 570.-  

Skonto 11.40 2% 

Nettobarankauf 558.60  

Bezugskosten 41.40  

Wie hoch ist der Einstandspreis? 600.-  

 


